
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
 

18.02.2026                                         м. Лебедин                                                № 52 

 

Про затвердження Порядку призначення та виплати грошової допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, які потребують забезпечення засобами 

медичного призначення 

 

 Керуючись підпунктом 1 пункту «а» частини першої статті 34, частиною 

першою статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб», рішення виконавчого комітету Лебединської міської ради 

від 21.01.2026 № 15 «Про схвалення проєкту Програми підтримки внутрішньо 

переміщених осіб на території Лебединської міської територіальної громади на 

2026-2027 роки», з метою забезпечення своєчасного та належного соціального 

захисту внутрішньо переміщених осіб, виконавчий комітет Лебединської 

міської ради в и р і ш и в: 

1. Затвердити Порядок призначення та виплати грошової допомоги 
внутрішньо переміщеним особам, які потребують забезпечення засобами 
медичного призначення (далі – Порядок), що додається.  

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

Лебединської міської ради, фінансовому управлінню Лебединської міської ради 

забезпечити виконання цього Порядку. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Лебединської міської ради Подолька С.В. 
 

 

Виконуючий обов’язки 

міського голови Світлана ГОРОШКО  

 

Перший заступник 

міського голови Ольга ЗІКЄЄВА 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Лебединської міської ради 

18 лютого 2026 року № 52 

ПОРЯДОК 

призначення та виплати грошової допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, які потребують забезпечення засобами медичного призначення  

 

 1. Цей Порядок визначає умови надання грошової допомоги (далі – 

грошова допомога) внутрішньо переміщеним особам, які потребують 

забезпечення засобами медичного призначення (калоприймачі, підгузки). 

 2. Право на отримання грошової допомоги мають внутрішньо переміщені 

особи, які фактично проживають на території Лебединської міської 

територіальної громади та потребують забезпечення засобами медичного 

призначення (калоприймачі, підгузки). 

 Грошова допомога не виплачується, якщо внутрішньо переміщена особа 

знаходиться на повному державному утриманні. 

 3. Грошова допомога може надаватися безпосередньо внутрішньо 

переміщеним особам або їх законним представникам. 

 Для визначення права на призначення грошової допомоги заявник або 

законний представник надає до управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради: заяву про надання грошової 

допомоги, копію паспорта, копію реєстраційного номера облікової картки 

платників податків (крім осіб, які мають відмітку у паспорті про відмову від 

прийняття такого номера, або осіб, які мають інформацію про такий номер у 

паспорті в формі ID-картки), копію довідки про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи, медичний висновок або довідку закладу охорони здоров’я 

щодо потреби у засобах медичного призначення (калоприймачі та/або 

підгузки), реквізити банківського рахунку. 

 4. Виплата грошової допомоги проводиться з місяця подачі всіх 

документів, визначених у пункті 3 цього Порядку. 

 5. Грошова допомога розраховується, виходячи з медичних призначень, 

зазначених у довідці закладу охорони здоров’я, та середньої вартості засобів 

медичного призначення (калоприймачі, підгузки), що склалася на 

фармацевтичному ринку на час формування бюджетних запитів на відповідний 

плановий рік, з урахуванням можливостей дохідної частини бюджету 

Лебединської міської територіальної громади. 

 6. Виплата грошової допомоги проводиться щомісячно шляхом 

перерахування коштів управлінням праці та соціального захисту населення 

виконкому Лебединської міської ради на особові рахунки отримувачів, 

законних представників, відкриті в уповноважених банківських установах у 

межах плану асигнувань. 

 7. Виплата грошової допомоги припиняється у разі: 
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 відсутності потреби в забезпеченні засобами медичного призначення, що 

підтверджується оновленим медичним висновком або довідкою закладу 

охорони здоров’я; 

 закінчення строку дії медичних документів, на підставі яких була 

призначена допомога, та їх непоновлення отримувачем; 

 втрати статусу внутрішньо переміщеної особи відповідно до чинного 

законодавства України; 

 подання отримувачем недостовірних відомостей або документів, що 

вплинули на призначення допомоги; 

переїзду отримувача на постійне місце проживання за межі Лебединської 

міської територіальної громади; 

 смерті отримувача грошової допомоги; 

 письмової заяви отримувача про відмову від подальшого отримання 

грошової допомоги. 

 8. Порядок фінансування: 

 фінансування грошової допомоги здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Лебединської міської територіальної громади, передбачених за КПКВК 

0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»; 

 фінансове управління Лебединської міської ради здійснює фінансування на 

підставі пропозицій на фінансування управління праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради. 

 

 

Начальник управління праці та 

соціального захисту населення  

виконкому  Лебединської міської ради       Валентина ГУБСЬКА 


